Na topog?a.fické plo3e znazornéné vrstevnicovym planem sestrojte né.s-ypové a vykopové plochy podél plosiny, ktera
ma kotu 36. Spad ndsypl je s,=5/4 a spad vykopl je s,=1. Méfitko je 1:100.
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Je dana vodorovna komunikace ve vrstevni roviné 30. Terén je ureny vrstevnicovym planem. Vyfeste spojeni cesty

s terénem: s,=1, "53?5_/3‘: M 1:500. 2,0 N v %4
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Je dana komunikace. Terén je ureny vrstevnicovy,
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m planem. Vyfeste spojeni cesty s terénem: f‘ﬂi3_/_4_' s,=1, M 1:100.
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Je ddna ¢ast komunikace. Terén je ureny vrstevnicovym planem. Vyreste spojeni cesty s terénem: 5,1=1Q=5/3) M
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NP Je dana éast komunikace. Terén je urceny vrstevnicovym planem. VyfeSte spojeni cesty
s terénem: s, = 6/7, sy = 1, M 1:100.




